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Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, sob a presidência do Vereador 

Emerson Matos Birmana, reuniram-se os senhores vereadores nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores para mais uma sessão ordinária com a seguinte ordem: averiguado 

quórum, lido versículo da Bíblia e feito uma oração; ata anterior aprovada por unanimidade. 

Leitura da ordem do dia. Espaço de liderança: ver. RAFAEL GODOIS, passou. Ver. JOCELINO 

CORREA, passou. Ver. ALDAIR GUIMARÃES, passou. Ver. MILTON JOSÉ CUNHA, passou. Ver. 

JOCELINO CORREA pediu para se retirar. Grande expediente: Ver. JOÃO NERI GOMES DA LUZ, 

por questão de ordem pediu para se retirar. Ver. ALDAIR GUIMARÃES, passou. Ver. MARIA 

NEUZA ESCOBAR, passou. Ver. JOÃO LUIZ PAVÉGLIO, passou. Ver. RUBENS VARGAS, passou. 

Ver. RAFAEL GODOIS, senhor presidente e colegas vereadores por motivo de nós não ter projeto 

nesta casa, desejo uma boa semana de trabalho a todos vocês. Ver. MILTON JOSÉ CUNHA, 

saudou a todos, nosso pais amanheceu com notícia estarrecedora, sobre sites que estão sendo 

divulgados de juízes e procuradores da lava jato, que agora acompanhando as redes sociais, isso 

ai para o nosso pais está sendo trágico, segundo notícias que podem e todos os colegas devem 

saber sobre depoimentos, prisões do presidente, envolvendo eleições do ano passado sobre o 

candidato Hadad, então isso ai choca o pais, choca o mundo e nós esperamos que nossa justiça 

prevaleça o nosso supremo tome providências do que está acontecendo é inadmissível que um 

pais como o nosso venha acontecer fatos como esses que estão sendo revelados na imprensa, 

o que sobra para nós de municípios pequenos de justiça, juízes e procuradores segundo esse 

site a vergonha nacional de perseguições e prisões foram arranjadas para o presidente Lula não 

poder concorrer a eleição, e sobre a candidatura do Hadad que poderia ser trancada, isso é o 

que diz a notícia de hoje, fica aqui senhor presidente meu repúdio ao que está acontecendo, 

isso é vergonhoso para um pais como o nosso, segundo as notícias se forem verdadeiras vai ter 

que ter uma reviravolta no nosso pais perante a justiça, e os que foram injustiçados que tenham 

prevalecido a sua inocência, e quem deve deve pagar pelos seus erros, e nosso pais está cheio 

disso e não é de agora que as devidas providências sejam tomadas, obrigada senhor presidente. 

EMERSON BIRMANN falou que a  próxima sessão ocorrerá no dia 24 de junho, não havendo 

mais nada a tratar foi lavrada a presente ata que após ser lida e aprovada passa a ser 

assinada pelo presidente e 1º secretário da mesa   


